BerynurenbHoe ucnbiTanue 1o Gpusuke

Bompoc Nel. Jlonka craproBaia Baosib Oepera o3epa u mpoexaia BIO0Jb BCEro 03epa Jo
UCXOJIHOM TOYKU. MOKHO JIH yTBEPKIATh, YTO MEPEMEIICHUE JIOJKU PABHO HYJIIO?

OTBeTHI:
1. Jla
2. Her

Bompoc Ne2. KakoBO HEHTPOCTPEMHUTEIBFHOE YCKOPEHHE I0€3/1a, IBMIKYIIETOCS I10
3akpyrienuto paauycom 600 m co ckopocthio 20 m/c? OtBeT BbIpazuth B CU U OKpYyriIuTh 10
JIECSATHIX.

OTtBeTsI:

1. 0,7 m/c?
2. 0,6 m/c?
3. 1,6 m/c?
4. 1,5 m/c?

Bompoc Ne3. B 30 r Bomopona (Hz2) conepxurcs MOJIEH.

OtBerT:

Bompoc  Ne4d. Ilo mnpsmonuHeHOMY  OECKOHEYHO JJIMHHOMY  IPOBOJHHKY,
pacrojIokKEHHOMY B INIOCKOCTH PHUCYHKa, TeueT TOK | cHu3y BBepx. Kyna HampaBieH BekTOp
MHAYKIIMY MarHUTHOT'O TIOJIS B TOUKE A?

A

OTBeThI:
1. Ot Bac
2. BHu3
3. Bpaso
4. Beepx

BOHpOC No5. HpI/I YMCHBIICHUN IJIMHBI MATEMATUYCCKOIO0 MAadATHUKA B 16 pa3 nepuong

KOJIEOaHUIA:



OTBETHI:

1. Ymenbiaercs B 4 pa3a
2. YBenuuuBaetcs B 4 pasa
3. YBenuuuBaercs B 2 paza

4. He usmensercs

Bompoc Ne6. MoiHocTh BUratess, pa3BuBaeMasi UM Mpy paBHOMEPHOM IObEME Ipy3a
Maccoil m = 1 kr Ha BbIcOTy h = 10 M 3a 2 cekyH/bI, paBHA . YCKOpeHHe CBOOOIHOTO
najieHusi CYUTaTh paBHbIM 10 m/c?.

OTBeTHI:
1.10 Bt
2.20 Br
3.50 Bt
4.100 Bt

Bompoc Ne7. Uneansnomy razy mzoxopuuecku coodummnn 10 Ix Teruta. Ha ckonbko
M3MEHUJIACh €r0 BHYTpeHHss sHeprus? OTBeT Boipa3uth B CU.

OTBeETHI:

1. He usmenumnace

2. Yemuuunace Ha 10 JIx
3. Ymenbmmiace Ha 10 [Ix

4. YBenuuunach Ha 5 [x

Bompoc Ne8. Iap 1 umeer 3apsin +2q, map 2 umeer 3apsg —q. OHM HaXoIATCS Ha
HEKOTOPOM paccTosHuU Apyr oT Apyra. [llap 2 nputsaruBaercs k mapy 1:

OtBeTsI:
1. CunbHee, yem wap 1 nputaruBaercs K mapy 2
2. Cnabee, yem map 1 npuTaruBaercs K mapy 2

3. C Toii e cuioil, ¢ kakoi map 1 mpuTsIruBaercs K mapy 2

Bonpoc Ne9. AMIuinTy10if rapMOHUYECKUX KoJieOaHU Ha3bIBaeTCs:
OtBeThI:

1. MakcuManbHOE OTKJIIOHEHHUE OT MOJIOKEHHSI pABHOBECHS

2. PaccrosiHre Mexay KpailHUMH TOUKaMH MpHU KOJIeOaHUH

3. HauanpHoe 3HaueHue KOOPAUHATHI Teja MPHU KoJieOaHUH



Bompoc Nel0. ITpu uzydernn ¢pororddexra B3sITH MaTEpHAIIBI C pa3HOU pabOTOM BRIXOAA
A1 = 4A;. Kak OTHOCATCSI COOTBETCTBYIOIIME YAaCTOTHI, OMPEICISIONIME KPACHBIE TPAHULIbI
doTtoaddekra B 3TUX Cirydasnx?

OtBeTsl:
1.1:2
2.31
3.1:4
4.4:1

Bonpoc Nell. /IBa acteponja Maccoil m Ka)Jblil HaXOAATCS HA PACCTOSAHUU T JIPYT OT
Jpyra v nputaruBatotcs ¢ cuiioi F. KakoBa cuia rpaBUTallMOHHOTO MPUTSKEHUS IBYX JPYTUX
acTepOUI0B, €CIIM Macca Kaxa0ro 4m, a paccTosiHUE MeXy ux nenrpamu 0,517

OtBeTsl:
1. 8F

2. 16F
3. 32F
4. 64F

Bomnpoc Nel2. CpennekBagpatuuHas CKOPOCTh MOJIEKYJI HI€AJIbHOIO OJJHOATOMHOTO T'a3a,
3aMOHSIONIETO 3aKpBITBIA  cocyn, paBHa 450 wm/c. Kak ¥ Ha CKOJIBKO HW3MEHHTCS
CpeIHEeKBaIpaTUyHasi CKOPOCTh MOJIEKYJ 3TOrO ras3a, €Clid JIaBJIeHHE B COCYAE BCIEICTBUE
OXJIQKJIEHUS Ta3a yMEHbIINUTh Ha 19%?

OTBeTsI:

1. YMmenpmmtes Ha 45 m/c
2. YBenuuutcs Ha 45 m/c
3. YMenbmutes Ha 15 m/c

4. YMeHBIIUTCA HA 5 M/C

Bonpoc Nel3. Ha pucyHkax n300pakeHbl CXEMbl BKJIIOUEHHSI TPeX OAMHAKOBBIX JaMi. B
KaKOM ciTy4ae 00111asi MOIIIHOCTb 3JIEKTPUUYECKON LIeNn HauMeHbIas?

& X
& e

12B 12B 12B 12B
L L= — L
1. 2. 3. 4,

OTBETHI:

1.1



2.2
3.3
4.4

Bonpoc Nel4. ITpenmet pacnonosxen B hokyce (F) coOuparomieii muu3bl. Kakum Oyner ero
n3o0paxxeHue?

2F F

OTtBeTsI:

1. JleficTBUTENbHOE, IEPEBEPHYTOE, YMEHBLIEHHOE

2. JleiicTBUTENBHOE, IEPEBEPHYTOE, B HATYPAJIbHYIO BEIMUUHY
3. [elicTBUTENBHOE, IEPEBEPHYTOE, YBEITUUCHHOE

4. MHuMoe, npsiMoe, yBEJIMYEHHOE

5. U306paxenus He OyAeT (PpacronokKeHo B OECKOHEYHOCTH )

Bonpoc Nel5. Kpachas rpanuna ¢potosddexra st HekoToporo Metamia 275 uM. Pabora
BBIX0/JIa U3 3TOT0 METaJlIa:

OTBeTsI:
1.4,5°B
2.6,05B
3.8,09B
4.10-B



